



Nakon zasedanja Međuvladinog Rusko-Srpskog komiteta za saradnju u oblasti turizma, održanog u februaru 2016. godine u Beogradu, postignut je dogovor o prvom učešću ruske strane na Beogradskom sajmu turizma.

Turistička organizacija Srbije (TOS) inicirala je prve sastanke dveju strana, kako bi se osiguralo prisustvo predstavnika ruske turističke privrede na najvećem sajmu turizma u našoj zemlji. TOS je takođe prošle godine predstavljao Srbiju kao zemlju partnera na sajmu turizma održanom u Moskvi.

Na 39. Međunarodnom turističkom sajmu u Beogradu (Srbija) prvi put zajedničkim štandom ruski regioni predstavljaju svoje turističke mogućnosti.

Zadatak ruskog učešća je uspostavljanje veza sa profesionalnim turističkim organizacijama, da ih upozna sa novim turističkim proizvodima u cilju uvećanja turističkih poseta u Rusiji. U kolektivnom predstavljanju učestvuju sledeće oblasti: Kalužska, Vladimirska, Vologodska, Moskovska i Jaroslavka i Republika Komi.

Od strane učesnika na štandu biće posvećena velika pažnja po svim vidovima turizma: ekološkom, etno-grafičkom, arktičkom, kulturno-obrazovanom, hodočasnom, dečijem, a takođe promocijama turističkih maršuta i događaja: «Srebrena ogrlica Rusije», međuregionalna turistička maršuta "Rusija - Rodno mesto astronomije" i 50-godina Zlatnog prstena.

Posetioци sajma mogu dobiti reklamne materijale na srpskom jeziku, u kojima se govori o turističkim ponudama svakog regiona, a takođe i uslugama koje nude stranim turistima koji se spremaju na putovanja u Rusiju. Ovde na video platnu možete da vidite svojim očima i da steknete prve utiske o neograničenim turističkim mogućnostima Rusije i raznovrsnosti maršuta. Profesionalcima turističke industrije da će biti predloženo da učestvuju na prezentaciji, tematskim okruglim stolovima, delikatesnom času «Maslenica».

Međunarodni turistički sajam Sajam turizma u Beogradu je najveći sajam na Balkanu i održava se 39 put u periodu od 23 do 26 februara 2017 godine. Prošle godine na sajmu je učestvovalo 1135 izlagača iz 55 zemalja sveta. SaJam nosi neprocenjiv ulog u razvoj turizma, to je nezamenljiv marketinški instrumenat u razvijanju projekata koji su perspektivni.

Prezentacija Rusije će se održati 23 februara 2017 godine, Beogradski saJam, Hala 4 – Galerija, početak u 14.00 čas.

Za zakazivanje individualnih sastanaka sa učesnicima štanda Rusije, obratite se na adresu luxury@euroexpo.ru

Dobro došli na štand Rusije (hala 1, štand № 1312) u Beogradu!